



Наука в Сибири

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА СИБИРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

11 марта 2010 года • 49-й год издания • № 10 (2745) • <http://www.sbras.ru/HBC/> • Цена 6 руб.

НОВОСТИ

Уникальный инфраструктурный объект

Торжественное открытие SPF-вивария Института цитологии и генетики СО РАН состоится 30 марта.

SPF-виварий ИЦиГ СО РАН — Центр коллективного пользования СО РАН в области генетических моделей экспериментальных животных — уникальный для Российской Федерации инфраструктурный объект. В сверхчистых помещениях вивария будет возможно проведение исследований на лабораторных животных в соответствии с GLP стандартом и регламентом ISO 9001 в таких областях как молекулярная биология, постгеномная физиология, фармакология, биомедицина, биотехнология, агробиология, нанобиоинженерия, биобезопасность. SPF-виварий — база для реализации междисциплинарных исследовательских, инновационных и образовательных проектов институтов СО РАН, СО РАМН, СО РАСХН, НГУ и других учреждений научно-образовательного комплекса Сибири.

Архитектурная концепция Технопарка утверждена

9 марта губернатор Новосибирской области В.А. Толоконский одобрил решение комиссии по выбору архитектурной концепции объектов Технопарка новосибирского Академгородка.

В течение последних двух месяцев на рассмотрение рабочей группы по выбору концепции застройки Технопарка было вынесено восемь проектов. В конкурсе участвовали проектировщики из Новосибирска, Кореи и Германии. Организации представляли разработки архитектурной и планировочной концепций на земельных участках по улице Николаева общей площадью 6,29 га. На указанной территории разместятся офисно-лабораторные корпуса, центр обработки данных, центр коллективного пользования, мастерские и лаборатории Технопарка новосибирского Академгородка.

Для выбора концепции была принята балльная система оценки. Разработанные комиссией критерии включали оригинальность архитектурной концепции, выразительность и функциональность архитектурных решений, техническую реалистичность проектных решений, возможные сроки проектирования и строительства, ориентировочную стоимость проектных и строительных работ и другие. Наибольшее количество баллов — 96 из 100 возможных набрал проект компании «Space Construction». Второе место заняла концепция «Творческой группы архитекторов Буслаева», третье место разделили между собой проекты «Space Group» и «ЭкоНИИпроект».

Так и надо поступать

Губернатор Томской области Виктор Кress, поддержав инициативу Президента РФ, перечислил свою месячную зарплату — 100 тысяч рублей — в эндаумент Национального исследовательского Томского политехнического университета. Ранее сообщалось, что Президент России Дмитрий Медведев перечислил в эндаумент ТПУ средства в размере одной своей месячной зарплаты — чуть более 200 тысяч рублей.

14 марта — выборы Совета депутатов города Новосибирска



Уважаемые избиратели Советского района города Новосибирска!

Выборы депутатов городского Совета города Новосибирска пятого созыва, которые назначены на 14 марта 2010 года, являются важным этапом обновления власти. Потому я обращаюсь ко всем жителям Советского района с призывом прийти на избирательные участки.

В этот день нам всем предстоит сделать ответственный шаг: выбрать, по какому пути в ближайшие годы будет развиваться наш город и Советский район в том числе. Движение вперед не должно прекращаться, перемены к лучшему должны быть продолжены. Именно поэтому на ближайшие годы поставлены сложные и крупные задачи. Новому составу депутатов придется работать в решающие годы выхода страны из кризисной ситуации, когда должны быть реализованы самые смелые проекты. В эти дни у каждого есть возможность самостоятельно сделать свой осознанный выбор.

От нас и нашей гражданской позиции зависит, какие люди придут в городской Совет, и кто будет принимать законы, по которым мы с вами будем жить. Честность, ответственность, человечность, профессионализм и чув-

ство патриотизма — вот главные требования к кандидатам. И такие люди в избирательных бюллетенях есть! И от нас зависит, чтобы именно они оказались в составе городского Совета.

Я призываю молодежь прийти 14 марта 2010 года на избирательные участки. Ведь ваше будущее — в ваших руках!

Убежден, что все граждане Советского района проявят свою политическую зрелость и активную гражданскую позицию. Вместе мы сможем избрать профессионалов, которые должным образом представят в городе наш район и будут отстаивать наши интересы в авторитетном и ответственном органе власти.

14 марта мы должны прийти на избирательные участки и проголосовать за будущее нашего района и города Новосибирска, за наше стабильное будущее. Только все вместе мы сможем создать удобный для проживания город успешных и уверенных в себе людей! Рассчитываю на вас и верю в вашу поддержку!

А.А. Гордиенко,
глава администрации Советского района г. Новосибирска